[Tapannenorpamm
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YeThIpEXyTroJbHUKOM Ha3bIBAETCS TeOMETpUUECcKas (purypa,
KOTOpPasi COCTOUT M3 YETHIPEX TOUEK M YETHIPEX MOCIEAOBATEIBHO
COCIUHSAIONINX UX OTPE3KOB.
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[TapannenorpaMMOM Ha3bIBAETCSA YETHIPEXYTOJBLHUK, Y KOTOPOTO
MIPOTUBOIIOJIOKHBIE CTOPOHBI TTOTIAPHO MAapPaJICIbHBI.
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JIro0o1 mapajuieorpaMm SIBJISIETCS BBITYKJIBIM YEThIPEXYTOJIbHUKOM.
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CroiictBo 1. CymMMa yrIi10B IIpU COCEAHUX BEPIIMHAX MapasiesorpaMmma

paBHa 180°.
Jloxka3arejabCTBO.
AB || CD, AD — cexymas, 4 B
£BAD, £ADC — BHYTp. OHOCTOPOHHHUE.
CnenosarenbHo, £BAD + £ADC = 180°.
D C

Ecnu 0se napannenvrvle npsmole
nepeceuenvl ceKxyujel, mo cymma
00HOCmopoHHUX yenos pasrua 180°.
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CroiicTBo 2. /[naronans paz0uBaeT napajjieorpaMm Ha JiBa PaBHBIX
TPEYTOJILHUKA.

Jloxka3arejabCTBO.
Paccmorpum AABC u ACDA.

Cropona AC — obmias,

£1 = £2 xak Hakp. nexamue npu AB || CD
u cexyuen AC,

£3 = £4 kak Hakp. nexamue npu AD || BC
u cexyueun AC.

AABC = ACDA 1o BTOpOMY IPU3HAKY.
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CgoiicTBO 3. Y napauieiaorpaMmma IIpOTHBOIIOJI0XKHBIE CTOPOHBI PABHEI.
JlokazareabCTBO.

A , B

AABC = ACDA 1o BTOpOMY IPHU3HAKY.
AB = CD, AD = BC.
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CgBoiicTBO 4. Y napauienorpaMma IIpOTHBOIIOJIOXHBIC YIJIbI PABHEI.
JlokazareabCTBO.

21 = £2 xak Hakp. nexammue npu AB | CD A
u cexymen AC,

£3 = £4 kak Hakp. nexammue npu AD || BC
u cexymen AC,

£LBAD = £1 + 43,

LBCD = £2 + 24,

cienoBarenbHo, ZBAD = 2BCD.
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CBolicTBO 5. /[naronanu napauieorpaMmMa TOYKOW MEPECEUECHUS ACIIATCS
TIOTIOJIAM.

JlokazarejbCTBO.
Paccmorpum AAOD v ACOB.

AD = BC(C xax npOTUBOIOJIOKHbBIE CTOPOHBI,

21 = £2 kak Hakp. nexamue npu AD || BC

u cexymen AC,

£3 = £4 xak Hakp. nexamue npu AD || BC
U cekyuen BD.

AAOD = ACOB 1o BTOpOMY PHU3HAKY.
CnenoBatrenpHo, AO = OC, BO = OD.
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3amaya. Jlokaxxute, 4To OMCCEKTpHUCa yIvia napajjieaorpaMma OTCEKaeT
OT HEro paBHOOEIPEHHBIN TPEYTOIbHHUK.

JlokazarejbCTBO.
ABCD — mapamienorpamm. A B

21 = £2, tak kak AM — Ouccekrpuca.

42 = £3 Kak Hakp. nexamue npu AB || CD
U cekyuen AM.

CnenoBarenbHo, £1 = £3. b M

Torna AADM — paBHOOEIPEHHBIIA.

Ipusnax pasrnobedpenmnoco mpey2onvbHuKa.
Ecnu 6 mpeyeonvnuke 06a yena paévl, mo ox
PpasHobeopeHHblIL.
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3agava. Y napannenorpamma ABCD nuaronans AC paBHa 16 cwm,
nuaro”aiib BD — 10 cm, a cropona AB — 8 cm. Haligure nepumerp
Tpeyroiibauka COD.

Pemenne.
Paccmorpum ACOD.

Pcop = CO + 0D + DC.

DC = AB = 8 (cm),
CO=AC:2=16:2=8(cm),
OD =BD :2=10:2= 5 (cm).
Pcop = 8 +5 + 8 =21 (cm).

OtBeT: 21 cMm.
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